

# “小升初”住址有误者 赶快去纠正

## 教育部门提醒:不及时纠正,孩子可能会被分到缺额学校

□晚报记者 张勤

本报讯 参加“小升初”就近分配的学生比往年多了,在热点学校附近“居住”的也随之增多。记者昨日了解到,仅金水区确认地址有误的就有30多例。

### “小升初”人数增加

“小升初”入户排查工作基本结束。今年各区参加“小升初”就近分配的人数比往年都有不同程度的增加。

金水区教体局教育科负责人介绍,今年金水区参加“小升初”就近分配的学生有1.3万人,比去年增加了1300多人。二七区6000多人,加上乡镇中心校的学生,超过了7000人,这个数字也比去年有所增加。

据了解,各区参加“小升初”就近分配的学生人数增加,一是因为市区的一些分校“改制”,替公办初中分流学生的分校减少了。“另外一个原因是外来务工人员子女增加了。”二

七区中招办的负责人说,近年来,本市对外来务工人员子女上学实行了一些优惠政策,外来务工人员子女来郑州上初中,只要手续齐全,都会安排入学。

### 金水区公示“小升初”地址有误名单

经过普查、抽查、重点排查等多轮入户调查后,各区正在对一些确认的不实户口进行公示。在金水区利智学校张榜公布的名单中,有30多名学生的家庭住址“上榜”。金水区教体局有关负责人介绍:“这些不实住址全部在郑州八中、省实验中学、郑州四十七中等热点中学附近。”

### 想上好初中,家长“傍名校”热情不减

除了跨区报名的小学毕业生被查出有问题情况外,以学校为单位组织的统一报名中,也存在此类情况。二七区排查出100多名学生所填报的住址有问题,主要集中在郑州四

中、郑州二中、郑州五十七中等热点初中附近。中原区的问题住址主要集中在外国语中学附近,管城区主要集中在郑州五中等学校附近。

对此,不少家长认为,如今每所中学之间的教育教学质量发展不平衡,是家长“傍名校”的重要原因。

### 不纠正可能被分到缺额学校

“地址有问题除了影响孩子的就近分配,没有其他好处。”金水区教体局有关负责人说。凡名单上被公示的家长,希望尽快到金水区教体局提供真实住址,教体局会将这部分学生根据真实住址分配到相对近的学校就读。如果家长对已经公布的住址仍然不纠正,金水区中招办将把学生分配到指定的缺额学校就读。“这些学校难以保证距学生家庭住址最近,有可能会是就远上学。”缺额学校往往是一些非热点的薄弱学校。



【“创业”小信息】

### 每个行政村

### 配备1到2名创业指导员

□晚报记者 辛晓青 实习生 彭瑶  
通讯员 刘晓宁

本报讯 为进一步促进全民创业,下半年我市将力争每个乡镇配备3到5名创业指导员,每个行政村配备1到2名创业指导员。昨日上午,郑州市劳动保障工作会议确定了今年下半年我市的各项劳动保障工作。

另外,我市将进一步加快创业孵化园区的筹建,各县市区各规划建设1个以上的创业孵化基地,同时,在全市各级干部中开展创业帮扶活动,县处级干部力争帮扶5~10人创业,科级干部力争帮扶3~5人创业。

【出门看天】

## 这两天不算太热 周日夜有场雨

□晚报记者 马燕 实习生 袁婕

本报讯 前天是二十四节气的“大暑”,昨天进入“中伏”的第一天。虽然一年之中最热的时期已经到来,可昨天清晨一场小雨让郑州凉爽了不少。今明两天,郑州的天气不算太热,最高气温在32℃左右,周日夜里还有一次降雨过程。

今天,全省多云。傍晚前后濮阳、鹤壁两地区和安阳、新乡两地区的东部局部有短时阵雨、雷阵雨。全省偏东风2到3级。最高温度全省31℃到33℃。明天白天,西部、南部多云转阴天,部分地区有阵雨、雷阵雨;其他地区多云。明天夜里到后天,我省东部多云转阴天,

其他地区阴天,全省大部分地区有阵雨、雷阵雨。郑州这两天受降雨云团的影响,以多云天气为主,最高气温在32℃上下。周日夜里预计有降雨。

昨天是进入中伏的第一天。一般来说,从夏至后的第三个庚日起为初伏(10天),从夏至后的第四个庚日起为中伏(有的年份是10天,有的年份是20天),立秋后的第一个庚日起为末伏,也称终伏(10天),总称为三伏。今年的小暑是7月7日开始的,到9月6日处暑结束,共两个月时间。但初伏开始于7月14日,到7月23日结束;中伏开始于7月24日,到8月12日结束;而末伏起于8月13日,到8月22日结束,共40天。

## 前六月业绩翻番 探寻漫步者越冬密码

重创。随着国外市场消费需求萎缩、订单锐减,许多中小型生产企业纷纷倒闭,一些规模较大的加工企业也减产裁员、步履维艰。

在这种背景下,漫步者业绩翻番更显得难能可贵。

张文东表示,获得这样的成绩绝非侥幸,而是漫步者一贯倡导的“立足国内,拓展海外”的国际化思路的结果。在业内同行热衷于依靠代工赚取“快钱”的时候,漫步者却通过开拓分销渠道、推广自主品牌实现海外战略。正是这种思路,漫步者的销售额才能跻身全球三甲,在海外市场获得认可,真正进入欧美高端卖场与众多国际高端音响品牌同台竞技。

### 设计创新 征服欧洲市场

不久前,素有“时尚界的恺撒大帝”之称的香奈儿和芬迪两大品牌首席设计师,被漫步

者巴黎专卖店内的产品打动,并购买了两套新款M500音响。

“这是设计的力量”,张文东说:“通过设计,我们赋予产品更深层次的内涵,或者我们叫它设计语言。这种语言是全球通用,能为不同地域,不同文化背景的人们所共同理解并欣赏的。它会诠释你的品牌,吸引用户的选择。”

依靠突出的设计能力,漫步者在欧洲、北美、亚太地区的80多个国家和地区攻城略地并站稳脚跟,大幅提升了品牌的国际地位和议价能力。张文东表示,在许多企业对工业设计的理解还停留在“造型”层面的时候,漫步者已经形成了自己独特的创作和设计理念,其中一个重要维度对消费心理的研究。不仅是满足消费,更重要的是引导消费。“我们心怀对各

种文化的敬意,只有尊重才有学习研究,这样才能做出杰出的产品。”他说。

众所周知,工业设计是公认的当今产品竞争力提升的两大重心之一。美国工业设计联合会的调研显示,工业设计每投入1美元,销售收入将增加1500美元。漫步者首席设计师谢晓光认为,“苹果、三星往往是不惜一切代价突破技术难度把设计图纸变为现实。这不仅是对设计的执着,更是对未来的判断。”他说。

中国正加快步入以产业转型升级,而设计将是决定制胜的核心因素之一。将工业设计作为企业创新突破口,是“中国制造”的一种有益尝试,为中国制造企业特别是广大中小企业走自主创新之路提供了借鉴和经验。从这一角度看,工业设计对正处于转型升级关键时期的我国产业经济来说,承载着重要的助推使命。 刘晓文

教育 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周二、三、四、五 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

## 金杰高考教育 应试教育专家

09年学生高考数学成绩最高148分 英语最高145分 能培养出多个北大清华的重点学子,只因为我们一直在尽心尽力

新高一第三期数学、英语小班将于7月27号上午开课 数学:精讲高一必修的全部内容 英语:精讲高一必修的全部内容

高三名师一对一,规划专属个人提分计划,用心授课保提高

先试听,满意以后再交费

地址:黄河路健康路交叉口南100米发展大厦18楼1812室 预约热线:60908215 13838187229 15003840390 联系人:朱老师 王老师

## 郑州市高中教育教学先进单位 郑州市高中艺术教育先进单位

## 郑州市第二十中学

06年学生入学中招平均分仅411分,09年高考本科上线208人!艺术类连续八年录取率名列前茅! 咨询电话:63591032 63593358 63591948 乘322、722、723路公交车古荥镇政府下车前行100米

## 河南科技大学 本科招生

专业:机电一体化、广告学、会计、市场营销、学前教育 电话:66050990 13937145543

## 欢迎刊登教育广告

广告效果佳 服务便捷

广告服务热线: 金成国贸63399000 晚报大厦67655128 文化路站63875060 工人路站67957022 东明路站65995587